
Gasdämpare
Baklucka                 02-1083
Sidolucka, främre   02-1247
Sidolucka, bakre    02-1238

03-1004 Kantlist
2,2m

02-1347 
Glidskydd
04-1019 Popnit

03-1000 Kantlist slang
2 x 0,92m

03-1069 Kantlist
2 x 1,8m

03-1113 Glasruta

02-1405 Gasdämparfäste
04-1016 Popnit tät
Kulbult, ingår i gasdämpare
04-1011 Låsmutter 80-110 Innerbelysning

03-1074 Kabelgenomföring

A  (1 : 5)
02-1095 Fästdon

02-1394 Låsbygel

04-1099 Mutter

02-1396 Fäste 
låsbygel sida

04-1034 Bricka

04-1011 Låsmutter

04-1119 Skruv

04-1072 Bricka

02-1397 Kåpa låsbygel sida

04-1015 Bricka

04-1010 Låsmutter

04-1126 Skyddshuv M5 vit

B  (1 : 5)

02-1095 Fästdon

03-1172 Tätningslist
Tot. 8,0m

03-1076 Krongummilist
2 x 1,35m

04-1015 Bricka

04-1119 Skruv

04-1072 Bricka

02-1398 Kåpa låsbygel bak

02-1394 Låsbygel

04-1010 Låsmutter

04-1099 Mutter

04-1034 Bricka

04-1011 Låsmutter

02-1395 Fäste 
låsbygel bak

04-1126 Skyddshuv M5 vit

C  (1 : 2)

02-1350 Gasdämparfäste IF-34
04-1115 Fjäderbricka
04-1116 Mutter låg

PLB Vindic AB Sweden

783 Bekå ADC-55-2013

1/1 783 Bekå ADC-55-2013

Beslagsritning
Assembly drawing
ADC-55, Hardtop/ Kåpa

1:102014-04-09RK
Owner

SheetEditionDrawing number

Title/Name

ScaleDateFilenameGeneral TolerancesDesigned by

ISO 2768-1 m

Th
is 

dra
wi

ng
 is

 th
e p

rop
ert

y o
f P

LB
 V

ind
ic 

AB
. It

 is
 st

ric
tly

 co
nfi

de
nti

al
an

d m
us

t n
ot 

be
 co

pie
d, 

tra
ce

d o
r lo

an
ed

 w
ith

ou
t p

erm
iss

ion
. A

ny
 in

frin
ge

me
nt 

of 
the

se
 co

nd
itio

ns
 w

ill 
lea

d t
o 

the
 in

sti
tut

ion
 of

 le
ga

l p
roc

ed
ure

s
DateRevision noteRevNo Signature

 

E



02-1083 Gasdämpare för baklucka

04-1009 Låsmutter

02-1339 Länk sidolås

04-1109 Skruv

04-1015 Bricka

04-1010 Låsmutter

04-1114 Fjäderbricka

04-1085 Skruv

02-1291 Låsstång

02-1220 Plastclips

04-1003 Skruv

02-1211 Fästplåt

03-1000 Kantlist
1,6m

02-1218 Sidolås

02-1320 Låsfäste

02-1403 Gasdämparfäste

02-1219 Sidolås

02-1400 Låsfäste

02-1285 Låskrok

02-1404 Gasdämparfäste

04-1011 Låsmutter

Kulbult ingår i gasdämpare

03-1136 Packning

02-1302 Fästdon

02-1221 Mittlås

03-1167 Glasruta

04-1010 Låsmutter

04-1015 Bricka

03-1166 Packning

02-1111 Gångjärn

04-1109 Skruv

02-1192 Handtag

04-1073 Mollymutter

08-1132 Bromsljus
04-1082 Skruv
04-1084 Bricka
04-1117 Låsmutter

04-1073 Mollymutter

04-1072 Bricka

04-1119 Skruv

04-1126 Skyddshuv M5 vit

04-1064 Skyddshuv M6 vit

PLB Vindic AB Sweden

782 Balu ADC-2013

1/1 782 Balu ADC-2013

Assembly drawing/ Beslagsritning
Rear hatch/ Baklucka
ADC-0055, -1155, -1133. Mod. 2013

1:62014-04-09RK
Owner

SheetEditionDrawing number

Title/Name

ScaleDateFilenameGeneral TolerancesDesigned by

ISO 2768-1 m

Th
is 

dra
wi

ng
 is

 th
e p

rop
ert

y o
f P

LB
 V

ind
ic 

AB
. It

 is
 st

ric
tly

 co
nfi

de
nti

al
an

d m
us

t n
ot 

be
 co

pie
d, 

tra
ce

d o
r lo

an
ed

 w
ith

ou
t p

erm
iss

ion
. A

ny
 in

frin
ge

me
nt 

of 
the

se
 co

nd
itio

ns
 w

ill 
lea

d t
o 

the
 in

sti
tut

ion
 of

 le
ga

l p
roc

ed
ure

s
DateRevision noteRevNo Signature

 

E



02-1302 Fästdon

02-1221 Mittlås

04-1009 Låsmutter

04-1072 Bricka

03-1165 Packning

02-1324 Gångjärn

04-1109 Skruv

04-1011 Låsmutter

04-1010 Låsmutter

04-1015 Bricka

04-1109 Skruv

02-1339 Länk sidolås

04-1009 Låsmutter

04-1114 Fjäderbricka

04-1085 Skruv

02-1218 Sidolås Hö lucka bakre
02-1219 Sidolås Vä lucka bakre

02-1402 Låsfäste Hö lucka bakre
02-1401 Låsfäste Vä lucka bakre

Kulbult, ingår i gasdämpare

02-1211 Fästplåt

04-1003 Skruv

02-1285 Låskrok

02-1287 Låsstång

02-1220 Plastclips

02-1219 Sidolås Hö lucka främre
02-1218 Sidolås Vä lucka främre

02-1401 Låsfäste Hö lucka främre
02-1402 Låsfäste Vä lucka främre

04-1119 Skruv

04-1109 Skruv

04-1072 Bricka

04-1073 Mollymutter

02-1192 Handtag

04-1073 Mollymutter

03-1136 Packning

04-1126 Skyddshuv M5 vit

PLB Vindic AB Sweden

781 Besilu ADC-55-2013

1/1 781 Besilu ADC-55-2013

Assembly drawing/ Beslagsritning
Side hatch right/ Sidolucka höger
ADC-0055, -1155. Mod. 2013

1:52013-10-22RK
Owner

SheetEditionDrawing number

Title/Name

ScaleDateFilenameGeneral TolerancesDesigned by

ISO 2768-1 m

Th
is 

dra
wi

ng
 is

 th
e p

rop
ert

y o
f P

LB
 V

ind
ic 

AB
. It

 is
 st

ric
tly

 co
nfi

de
nti

al
an

d m
us

t n
ot 

be
 co

pie
d, 

tra
ce

d o
r lo

an
ed

 w
ith

ou
t p

erm
iss

ion
. A

ny
 in

frin
ge

me
nt 

of 
the

se
 co

nd
itio

ns
 w

ill 
lea

d t
o 

the
 in

sti
tut

ion
 of

 le
ga

l p
roc

ed
ure

s
DateRevision noteRevNo Signature

 

E


	Blad 1
	Drawing View1
	Detail View A (1 : 5)
	Detail View B (1 : 5)
	Detail View C (1 : 2)

	Blad 1
	Drawing View1

	Blad 1
	Drawing View1


